

苏果董事长马嘉樑当选“入世10年最具影响力人物”

快报讯(记者 刘德杰)12月18日,由中国商业联合会主办的“中国商业服务业入世10年”大型纪念活动暨高峰论坛在北京举行,大会揭晓并表彰了中国商业服务业入世10年来的突出人物,苏果董事长马嘉樑获得“中国商业入世10年最具影响力人物”殊荣。同时当选的还有阿里巴巴马云、大商集团牛钢等共5人。

大会评委会指出,苏果董事长马嘉樑在过去的10年间,带

领苏果员工在激烈的竞争环境中迎难而上。在他的带领下,苏果超市在企业体制、机制、业态创新等方面做了深入大胆的尝试和创新。2002年,还处于发展初期的南京本土超市面临着国际零售巨头的巨大挑战。马嘉樑运用创新性战略思维推动企业发展,卡位战、蜂窝战等一系列非常规战术的大胆使用,成功地捍卫了苏果超市的市场地位。他成功开创出了购物广场、平价店、社区店、标超、便利店五种主

力业态,通过多业态协作提升了竞争力。马嘉樑还开创性地提出了“八个一批”奖惩制度,后来被行业公认是最“适合劳动密集型企业”的激励文化和管理模式。

10年中,马嘉樑始终坚持“立足南京、扎根苏皖、区域集中发展”的企业战略,持续保持着每年两位数的销售增幅。目前为止,苏果门店数已达2000家,销售规模突破400亿元,被工商总局认定为“中国驰名商标”,马嘉樑个人也多次荣获行业大奖。

■活动

高淳桠溪国际慢城向大学生征集设计方案

快报讯(记者 赵丹丹)高淳县桠溪镇人民政府组织开展南京市高淳县桠溪国际慢城驿站、服务站、观景平台的设计大赛工作,面对全省各高校建筑类艺术类及相关专业大学生征集作品。本次大赛设置一等奖3名,奖金10000元;二等奖5名,奖金6000元;三等奖10名,奖金3000元。可登录高淳政府网www.njgc.gov.cn、南京市规划局官方网站www.njghj.gov.cn查看详情。

作品提交时间:即日起至2012年2月18日。电子图发送至桠溪镇人民政府邮箱(chinacittaslow@163.com,chinacittaslow@126.com),纸质图邮寄至高淳县桠溪镇永宁东街12号(注明慢城管会收)。

中央门汽车站本周四起增开南京至沈阳豪华卧铺

快报讯(通讯员 赵根华记者 毛丽萍)南京汽车票提前20天预售,昨天15点起,2012年春运首日汽车票正式开售,截至昨天17:50,售出12张。记者还从中央门汽车站了解到,本月22日起将开通南京至沈阳的豪华卧铺长途汽车。据介绍,南京至沈阳长途大巴是南京开往东北地区的唯一公路客运班线。

据介绍,南京至沈阳的长

■提醒

中央门车站对团体购买沈阳车票超过30张的用工单位和民工个人,车站提供上门售票、送车服务;团体购票不足30张的单位和个人,车站

途客运班线每天11:00在南京中央门长途汽车站发车,车型是豪华卧铺,内设空调、饮水机、VCD和闭路电视,票价为418元,全程高速,运行需20小时左右,中途在沿途服务区休息。记者了解到,南京到沈阳直达列车每天有7趟,没有始发车,最快的K56历时21小时21分,最慢的K188,全程25小时56分,票价方面,硬座200元左右,硬卧300多元。

提供专人接待、统一配票服务。
送票、送车、配票电话:
85531160 (8:00-17:00);
85531157 (17:00-次日8:00)

■发布

又有104种药品补充剂型有了最高零售价

快报讯(记者 沈晓伟)江苏省物价局近期增补了一批药品补充剂型规格的最高零售价,共涉及甲钴胺片剂等104种不同药剂规格。这次定价将从本月29日起开始执行。

■健康

儿童糖尿病管理项目落户南医大二附院

快报讯(通讯员 张国强 记者 刘峻)中国儿童糖尿病管理项目中心江苏分中心昨天正式落户南医大二附院。该项目将从医生、患儿和家长三个层面推进儿童糖尿病诊疗的规范管理。

配眼镜,医学验光才行

快报讯(通讯员 商卫红 记者 刘峻)前天,南京江北人民医院与南京医科大学附属眼科医院举行合作揭牌仪式,现场还进行了眼科义诊。眼科专家指出,配眼镜,必须进行严格的医学验光,除了准确了解屈光度数、散光度数等基本数据外,还必须检查双眼视力平衡、双眼单视功能等十多项内容。不正确的验光配镜容易产生度数加深、视疲劳等症状。



电话: 025-52238888
网址: www.jg91.com

男科信箱

主办: 中华男性健康关爱中心
特约解答: 南京建国男科医院

白下区读者问:

我今年26岁,和老婆过性生活的时候觉得力不从心,而且性生活的时间也不是很长,整个过程大概就一分多钟,我想问问是不是得了性功能障碍,该怎么治疗呢?

副主任医师丁学刚:

您出现的问题应该从两个方面来说:勃起功能和射精功能。如您所述勃起硬度维持不久,确实是勃起功能出现的异常,但如果尚能完成性生活,还不属于阴茎勃起功能障碍(ED);射精功能方面,您的情况就可以归于早泄了。要解决这些问题,首先要找到引发的病因。这方面因素很多,包皮过长、婚前手淫过频、心理因素,或是由于一些其他疾病造成,如慢性前列腺炎等,明确病因,才能有针对性的治疗。鉴于其复杂性,建议您及早到专业男科医院进行系统诊治。

浦口区读者问:

最近工作很忙,经常熬夜,常常憋尿。现在就感到下腹胀痛、尿痛,我这是怎么回事?

主治医师吴月平:

您有可能是前列腺炎。熬夜会使免疫力下降,这时由于憋尿,从前列腺中“穿行而过”的尿道上沾染的细菌就会乘虚而入,加大前列腺感染炎症的几率;另外持续久坐不动会造成全身尤其是会阴部血液循环不畅,前列腺高度充血,从而使前列腺寄居菌体大量繁殖而诱发前列腺炎。目前“第Ⅲ代智源肽通导技术、太空热光源定位技术、程控腔道靶向技术”等都是治疗前列腺疾病的国际先进男科技术,可使治疗微波直达病灶,疗效受到众多患者的好评。

10元即可享受肛肠健康体检

南京肛泰肛肠健康月进入倒计时

便血、痔疮等肛肠疾病患者可拨打 66662226 咨询预约

活动背景

为响应“全国肛肠疾病救助中国行”的号召,普及肛肠健康体检,自12月1日起,南京肛泰医院开展了以“关爱肛肠健康,呵护美好未来”为主题的肛泰肛肠健康月活动,活动开展以来,得到了广大市民的踊跃参与,很多有便血、便秘、便痛等症状的市民及时准确的查出了病情,彻底高效的治愈了病患。

活动回顾

南京肛泰肛肠健康月自12月1日开展以来,得到了广大市民的广泛参与和一致好评。截至19日,已陆续有1723人参加了此项活动。确诊肛肠疾病1574例,部分患者情况严重。治疗肛肠疾病患者1342例,已有1293例病愈出院。专家表示:我市人民的肛肠健康不容乐观,市民应积极参加肛肠健康体检,及时排除健康隐患。很多查出患有严重肛肠疾病的患者追悔莫及,在有便血、便秘、便痛等症状的时候没有及时到相关医院进行检查,延误了病情,加重了经济负担。

专家提示

肛肠专家提醒广大市民:冬季是肛肠疾病的多发季节,冬天气候寒冷,寒气凝滞收引,易导致人体气机、血运不畅,极易导致肛肠疾病的病发和加重。市民应注意防寒保暖,多喝水,多吃蔬菜。饮酒适度,少食辛辣,适当参加户外运动,保持肠胃通畅。对于确诊患有肛肠疾病的患者,应及时到相关医院接受治疗,避免因延误所导致的严重后果。

肛肠体检——常规体检的疏漏之处

肛门是人体的重要器官,属于比较精细的部位,也是体内毒素向外排出的主要通道,欧美等西方发达国家早已将肛肠体检纳入常规体检项目,为预防包括直肠癌在内的严重肛肠疾病提供了有效屏障,但在我国还未能引起足够重视,很多严重的肛肠疾病患者在病发初期因为未得到及时科学地检查而导致了病情的恶化,助长了肛肠疾病的泛滥,同时也为肠道恶性肿瘤的病发创



造了条件。权威资料显示:结、直肠癌在我国已成为继肺癌、胃癌后的第三大恶性肿瘤并日益年轻化,结、直肠癌死亡居癌症死因的第三位!临床资料表明:80%以上的结、直肠癌患者在确诊前从未到相关医院进行专业检查过,最终导致了此类恶性事件的发生。

韩国电子肛门镜 让肛肠疾病无所遁形

韩国电子肛门镜是目前国际上最为先进的肛肠检查系统。它采用第六代可视医用视频,通过高清摄像技术对病症部位进行图像采集、选择性打印,并可对病灶部位放大,让医患双方清晰、准确、直观地了解病情,避免误诊、误治,从而为临床治疗提供可靠依据。

韩国电子肛门镜系列接头不仅可以对身体浅层病灶进行诊断,还可以通过内窥镜多功能标准接口连接各种硬性内窥镜,对体内病灶做活检、息肉等手术,达到诊治结合的目的,开创了肛肠疾病精密检查与治疗新“镜”界,同时对于直肠癌等肠道恶性肿瘤的检测也有很大帮助。

便血、便秘、便痛

——肛肠疾病的警钟

许多检查后确诊的患者并不刻意掩盖疾病的事实,实际上他们自身早已有所察觉,只是真实情况要比他们想像的更为严重。很多患者在病发初期就有明显的便血、便秘、便痛等症状,一味的逃避遮掩,加重了经济负担,摧残了自己的身体健康。南京肛泰医院院长单景贤强调:有便血、便秘、便痛等症状的市民应及时就医,切勿讳疾忌医,因小失大。

□ 邓文梦笔

◆如果有以下疾病和症状,请及时参加肛肠健康体检:

- 便血、便痛、便秘
- 排便困难、便意频繁
- 内痔、外痔、混合痔
- 直肠脱垂、直肠息肉
- 直肠脱垂、直肠溃疡
- 肛周湿疹、肛乳头肥大
- 大便带血、大便次数增多
- 肛门瘙痒、肛窦炎
- 肛门下坠、肛门阻塞感
- 肛裂、肛裂、肛肠脱垂
- 肛门疼痛、肛门皮肤糜烂
- 肛门狭窄、肛门先天畸形
- 肛门黏液、血水、排便不尽
- 肛门异物(脱出)、发痒、潮湿

